IEC 60793-1-42 (Second edition - 2007)

## **OPTICAL FIBRES -**

## Part 1-42: Measurement methods and test procedures – Chromatic dispersion

## **CORRIGENDUM 1**

Page 6

1 Scope

In the antepenultimate paragraph, instead of:

IEC 60793-1,

read:

IEC 60793-1-1.

Page 7

2 Normative references

Delete IEC 60793-2 from the list of references.

Page 9

6.3 Reference fibre

In the note, change "shall " to "should".

Page 15

A.1.3 Modulator

In the first paragraph, instead of:

one part in 106

read:

one part in 10<sup>6</sup>.

In Note 1, instead of:

Equation (A.2) above was developed by repeatedly solving for  $\lambda_0$  and  $S_0$  in the time-delay equation (2) of Clause 6 with various values of wavelength spacing and phase instability.

read:

Equation (A.2) above was developed by repeatedly solving for  $\lambda_0$  and  $S_0$  in the three-term Sellmeier expression for group delay in Annex E with various values of wavelength spacing and phase instability.

Page 17

A.3.2

Change "Clause 8" to "Annex E".

Page 29

Figure D.1 and Figure D.2

Add "\* when needed" under the figure, before the title.